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Хавана -- И док сви коментаришу изненадни заокрет политике САД према Куби, у тој
земљи поставља се питање: где је Фидел Кастро, вођа револуције?

  

  

У хору гласова који прате и коментаришу изненадну објаву нових односа дојучерашњих
полувековних антагониста, Кубе и САД, приметан је изостанак једног који се понајвише
очекује: оног који припада вођи Кубанске револуције из 1959, неприкосновеном Фиделу
Кастру.

  

Старији брат актуелног председника Раула Кастра није, наиме, до сада рекао ни реч о
прекјучерашњој симултаној објави коју су о новим међусобним односима у својим
земљама извели амерички председник Барак Обама и Раул Кастро, који ће се могуће
касније данас појавити на полугодишњем заседању кубанске Националне скупштине.

  

У годинама које су уследиле после 2006. и повлачења са челног места у држави, Фидел
Кастро је писао уводнике који су побожно штампани у новинама и дословно читани на
радио и ТВ станицама. Прошле године објавио је да се повлачи и као колумниста, али је
и после тога наставио да повремено објављује текстове у којима је износио своје
мишљење о светским догађајима.

  

За бурне каријере и живота током којег је америчка ЦИА покушала више пута да га
убије, Фидел Кастро је био познат по својим вишесатним говорима којима је, завидном
говорничком вештином, редовно успевао да држи пажњу слушалаца на масовним
митинзима.

  

Иначе, није потпуно неубичајено да Кастро (88) сачека са објављивањем својих реакција
на неке догађаје; на прошлогодишњу вест о смрти свог пријатеља и најоданијег саборца,
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венецуеланског председника Уга Чавеса, реаговао је тек шестог дана.

  

Мало информација о легенди Кубе је доступно јавности, укључујући и његову адресу.
Његово одсуство, међутим, изазива, као увек, упитаност свих.

  

Марија Тереса Охито (66), учитељица, поверила се репортеру Асошиејтед преса (АП)
како старијег Кастра сматра ипак старим за толике активности. "Нисам забринута, поред
свега, јер Раул је тај који води земљу. Током ових дана, Раул је био тај који је доносио
одлуке, не Фидел."

  

И поред свести о Фиделовим годинама, од човека кога АП у вести назива "лидером
већим од живота", на Куби се нестрпљиво очекује да се изјасни о историјском преокрету
којим је његова земља кренула.

  

(Бета)
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